横浜市記者発表資料



令和2年9月24日

旭 区 福 祉 保 健 課 旭 土 木 事 務 所



旭ウォーキングムーブメント創生事業

写真募集イベント「歩っ歩で SHOT (ぽっぽでしょっと)」実施 ~いつでもあさひくんと歩ける道で、あさひくんと記念写真を~

旭区では、「旭ウォーキングムーブメント創生」を合言葉に、区民の皆様の健康づくりを目的としてウォーキングを広める取組を進めています。

この一環で、昨年度に作成した旭区散策ガイド「歩っ歩で MAP(ぽっぽでまっぷ)」とコラボした写真募集イベント「歩っ歩で SHOT(ぽっぽでしょっと)」を実施します。

【企画概要】 ※詳細は添付のチラシ参照

1 応募期間 令和2年10月1日(木)~令和3年1月29日(金)

2 応募写真

元気に歩くあさひくんのデザインマンホールと、人とが**一緒に撮った写真**を1人1点まで。マスク着用の写真も OK です。



マンホールのデザインは3種類。二俣川駅~こども自然公園(自然公園通り)の歩道に9個、 万騎が原第二公園に1個、計10個設置。

裏面あり

3 応募方法

① 企画ホームページ内の「応募フォーム」から写真を送信



https://www.city.yokohama.lg.jp/asahi/kurashi/kenko_iryo/kenkozukuri/walking/popodeshot.html

- ※「応募フォーム」の公開は企画開始日の令和2年10月1日からです。
- ② 写真データの入ったメディア(CD-R など)を区福祉保健課まで送付(当日消印有効)

4 景品

抽選で380名様にあさひくんイラスト入り保冷温500mlペットボトルホルダーをプレゼント。

発送は令和3年2月以降です。なお、当選者の発表は、 プレゼント発送をもってかえさせていただきます。

【周知について】

- 1 区ホームページ及び「広報よこはまあさひ区版 10月号」に掲載します。
- 2 企画のチラシを、区役所及び地域ケアプラザ等で 10月1日から配架を開始します(チラシデータは、 前述の企画ホームページで本日9月24日から公開 しています)。
- 3 保育園等を通じて、子育て世代に配布します。



旭区マスコットキャラクター「あさひくん」は、平成20年5月から8月に、旭区誕生40周年記念マスコットキャラクターデザインと愛称を募集し、区役所、区内各地区センター等及びインターネット上で一般投票を行った結果、山室萌美さんの作品が採用されました。

【名前】あさひくん 【誕生日】平成20年10月26日

【特技】区民のみなさんを笑顔にすること、空を飛ぶこと

【性格】太陽のように明るく元気!! 【好きなもの】綿菓子



お問合せ先

【企画の詳細について】旭区福祉保健課長小河内 協子 Tel 045-954-6120【マンホールについて】旭土木事務所副所長石田 隆二 Tel 045-953-8801

スマホ写真 大歓迎♪

旭区ウォーキング・フォトイベント

ぽっぽでしょっと

っ歩でいい

【応募期間】2020年10月1日(木)~2021年1月29日(金)

フォトコンテストではありません!上手い写真じゃなくて大丈夫!「探して、歩いて、<mark>一緒に</mark>撮った」が大事!

【応募写真】

「PO!」と元気に歩くあさひくん マンホールと一緒に撮った写真 (二俣川駅前~こども自然公園) 位置や、マンホールデザイン に ついての詳細は、裏面をご参照。 応募は1人1作品まで。

応募写真は、横浜市のWEBサイト、 ツイッター、広報素材等で紹介 予定です。

※マスク着用の写真でもOK!

【応募方法】

以下の2通りの内どちらか をお選びください。

- 右下QRコードを読み 取り、ホームページ内 の「応募フォーム」から 送信。
- ② 写真データの入った メディア(CD-Rなど) を、右下の宛先まで 送付。その際、裏面の 「歩っ歩でSHOT応募 票」も同封。



【撮影・応募の留意点】

- ① 応募者本人が撮影した未発表の 写真をお送りください。
- ② 応募作品の著作権は、撮影者に 帰属します。主催者(旭区)は 応募写真の使用権を保有する ものとします。
- ③ 撮影の際は、他の歩行者や自転 車との接触にご注意ください。 撮影中の事故等に関しては一切 の責任を負いかねます。
- ④ 肖像権の侵害にならないよう、 必ず本人(被写体)の許可を 取ってください。肖像権や著作 権の侵害等によるトラブル等 の責任は一切負いかねます。
- ⑤ 撮影や送付にかかった費用は、 全て応募者様のご負担です。 また、お送りいただいたメディア は返却しません。なお、送付の 場合、2021年1月29日当日消印 有効です。
- ⑥ 応募作品を、市の WEB 等に掲載 する場合、写真と共に個人情報 の一部(氏名やペンネーム)を 公開することがあります。
- ⑦ プレゼント発送は 2021 年 2 月 以降です。なお、当選者の発表 は、プレゼント発送をもって かえさせていただきます。
- ⑧ 応募をもって本募集要項に関 するすべての事項に同意した ものとします。



あさひくんマンホールイラストが付いた

500ml 保冷温ペットボトルホルダーを、

抽選で380名様にプレゼント!!

【宛先】〒241-0022

横浜市旭区鶴ケ峰 1-4-12 福祉保健課福祉保健係 写真担当 【お問合せ番号】 ☎:045-954-6101

FAX: 045-953-7713





←●付近に「PO!」あさひくんマンホールはあります(全部で10か所)。 歩いて探してみてくださいね♪



左地図は「旭区散策ガイド・歩っ歩で MAP(ぽっぽでまっぷ)」から抜粋したものです。

区役所や地域ケアプラザ等で配布中です。 (注:配布しているマップ本体に

「PO!」あさひくんマンホール位置は 載っていません)

歩っ歩でSHOT応募票 【住所】

【氏 名】

【ペンネーム】

※HP等で掲載時に使用します。空欄の場合 【氏名】にご記入のお名前を使用します。

【電話番号】



マンホールのデザインは3種類!どれと撮ってもOK!